

ЗНАМЯ ПРАВДЫ



6+ **Общественно-политическая газета**
Уповоровского района Тюменской области

Издаётся с 1 августа 1931 года

Среда
11 декабря
2013 года
№99
(9748)



12 декабря – 20 лет Конституции Российской Федерации

ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

Поздравляю вас с Днём Конституции!

20 лет назад всенародным голосованием был принят Основной закон нашей страны – Конституция Российской Федерации. С тех пор этот день стал одним из наших главных государственных праздников.

Правильность сделанного россиянами выбора и действенность принятого Основного закона подтвердило время. Именно он определяет государственное устройство нашей страны, основные права и обязанности её граждан. Большим достижением для российского общества стало то, что Конституция заявила о государственных гарантиях соблюдения прав человека и гражданина.

Прошло два десятилетия. Мы привыкли к определённой стабильности в социальной обстановке, в политической жизни России. На новый уровень вышла экономика страны. Выросло целое поколение, для которого слова свобода и демократия наполнены практически, жизненным смыслом.

Сегодня тюменцы плодотворно трудятся и учатся, реализуют свои способности, используя данные Конституцией права и свободы во благо региона и всей страны.

От души желаю всем жителям Тюменской области здоровья, мира и добра, счастья и успехов!

Владимир ЯКУШЕВ, губернатор Тюменской области.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ УПОРОВСКОГО РАЙОНА!

Сердечно поздравляю вас с главным праздником страны – Днём Конституции Российской Федерации!

Два десятилетия Россия живёт и развивается, руководствуясь Конституцией 1993 года. За это время в Основной закон нашего государства вносились поправки и изменения, но он по-прежнему является ядром правовой системы России и определяет смысл и содержание других законов. Всё что происходит в стране, в жизни одного нашего муниципального образования, всё делается на основе Конституции.

Знать, уважать и исполнять Основной закон, которым закреплены наши важнейшие права и свободы – значит уважать Родину, уважать самого себя. В единстве общества, обеспечении порядка, созидательном труде залог благополучия каждого из нас, успешного развития страны, области, района!

От всей души желаю всем крепкого здоровья, счастья, мира, добра и благополучия. Пусть этот праздник принесет в каждый дом надежду, радость и уверенность в завтрашнем дне!

Леонид САУКОВ, глава Уповоровского муниципального района.

УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ!

Тепло и сердечно поздравляю вас с одним из самых значимых праздников – Днём Конституции Российской Федерации!

Мы все хотим видеть нашу страну великой и могучей державой, а свою малую родину – процветающим краем. А всё это зависит от нашего бережного отношения к завоеванным правам и свободам, от патриотизма, таланта и энергии каждого из нас.

Провозгласив высшей ценностью права и свободы человека, Конституция обеспечивает гражданину России возможность не только определять своё будущее, но и повлиять на судьбу Отечества. Основной закон страны придаёт нам сил и уверенности в завтрашнем дне, в достижении самых смелых устремлений.

От всей души желаю всем мира, счастья, успехов в труде на благо своей семьи, своего села и своей страны!

Владимир ЗАВЬЯЛОВ, депутат Тюменской областной Думы член фракции «Единая Россия».

Гарант законности, прав и свобод



Галина КОВАЛЁВА, заместитель прокурора Уповоровского района: «Конституция РФ – основной и главный закон России, который должен строго и неукоснительно соблюдаться Президентом РФ, всеми органами государственной власти: законодательной, исполнительной, судебной, а также рядовыми гражданами России. Уже более 14 лет на прокуратуру от имени Российской Федерации возложен надзор за соблюдением Конституции.

К компетенции органов прокуратуры относится надзор за соблюдением федерального законодательства, прав и свобод граждан, проверка законности действий и решений органов государственной власти субъектов РФ и органов местного самоуправления, надзор за соблюдением законности в отношении лиц, отбывающих наказание, за процессуальными решениями органов дознания и следствия, противодействие коррупции, экстремизма и терроризма».



Надежда ЕРШОВА, председатель районной Думы, заведующая Емуртлинской участковой больницей: «Согласно статье 41 (ч.1) Конституции РФ, каждый человек в нашей стране имеет право на охрану здоровья и бесплатную медицинскую помощь в государственных и муниципальных учреждениях здравоохранения за счёт средств соответствующего бюджета, страховых взносов, других поступлений. Виды бесплатной медицинской помощи указаны в соответствующей Программе Тюменской области, которая утверждается ежегодно региональным правительством. Как человек и гражданин я наравне со всеми пользуюсь закрепленным Конституцией правом. В то же время для меня, как руководителя, соблюдение и защита права человека на бесплатную медицинскую помощь в нашем лечебно-профилактическом учреждении является обязательным».



Тамара БЕРДЮГИНА, начальник Управления социальной защиты населения: «Юбилей Основного закона России – это значимое историческое событие. Два десятка лет назад Конституция обозначила качественные изменения в социальной политике государства. Наше учреждение работает в рамках реализации 38 статьи, которая гласит, что материнство и детство находятся под защитой государства. Органами социальной защиты предоставляются меры государственной поддержки малоимущим семьям с несовершеннолетними детьми, семьям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации по независящим от них обстоятельствам. К ним относятся детское пособие, адресное социальное пособие по уходу за ребёнком, компенсация по оплате жилья, коммунальных услуг и топлива, возможность участвовать в социальных программах».

«Единоросы» решают проблемы граждан

В связи с двенадцатилетием Всероссийской политической партии «Единая Россия» по решению местного политсовета 29 ноября был проведён приём граждан в местной общественной приёмной партии.

Для большего охвата населения филиалы приёмной работали практически во всех сельских поселениях.

Граждане могли задать вопросы секретарю местного отделения Л.Н. Саукову, членам политсовета, депутатам районной Думы и дум сельских поселений – членам фракции «Единая Россия».

На приём к Леониду Николаевичу пришли пять человек, которых волновали вопросы обеспечения жильём, ремонта и асфальтирования дорог, уличного освещения, газификации частного сектора и так далее.

В Коркинском поселении к депутату районной Думы В.В. Кокшарову обратилось два человека по вопросам выделения красного леса для строительства дома и нерегулярной поставки баллонного газа. В этом же поселении к народному избраннику Ф.В. Переладовой один человек обратился с просьбой оказания материальной помощи.

Соб. инф.

Прокуратура информирует

12 декабря состоится общероссийский день приёма граждан.

В соответствии с поручением Президента Российской Федерации ежегодно, начиная с 12 декабря 2013 года, в День Конституции Российской Федерации будет проводиться общероссийский день приёма граждан.

С 12.00 до 20.00 по местному времени в прокуратуре Уповоровского района по адресу: с. Уповорова ул. Володарского, 48, будет осуществляться личный приём заявителей.

Личный приём будет проводиться в порядке живой очереди при предоставлении документа, удостоверяющего личность (паспорт).

Информация комитета по развитию АПК районной администрации по надоям молока на 10 декабря

Наименование сельхозпредприятия	Поголовье коров на 01.11.2013 г.	Валовой надой		Надой на одну фуражную корову (кг)	
		кг	За сутки (+/-), кг	2012 г.	2013 г.
ООО «Зенит»	715	13262	-133	15,6	18,5
ООО «Земля»	368	4621	-24	13,4	12,0
ООО «АПК Маяк»	1150	16440	-30	15,6	14,3
СПК «Емуртлинский»	1600	25506	-1	16,2	15,9
ЗАО «Нива-Агро»	1100	17831	8	16,0	16,2
ООО «Тобол»	100	1620	0	13,8	16,2
По району	5051	79280	-180	15,7	15,7

Я песнь о Конституции пою...

12 декабря отмечается двадцатилетие со дня принятия Конституции Российской Федерации. На страницах нашей газеты был объявлен конкурс стихов о главном законе жизни всех граждан России. Многими талантами богата упоровская земля, среди них талант стихосложения отличается особенной скромностью его обладателей, ведь не каждый способен публично обнажить свою душу. Мы искренне благодарны тем, кто сумел раскрыть такую сложную тему, облачив её в одежды рифмованных строк, не растеряв при этом самой сути. Восторгает чистота и лёгкость слога Алёны Ханиевой, основательность подхода к проблеме Владимира Гольцмана и честность и прямота Александра Павлова. Спасибо, дорогие поэты, и с праздником вас. Желаем вам неиссякаемого вдохновения и удивительного мировосприятия.

Редакция газеты «Знамя правды».

Твой спортивный выходной

Спортивный праздник воскресного дня

Восьмого декабря у любителей стрельбы по тарелочкам произошло важное событие – на биатлонном центре для них открыли площадку.

В связи с открытием было решено провести коммерческий турнир Упоровского района по стендовой стрельбе. В соревнованиях приняли участие 22 человека из города Тюмени, Тюменского и Упоровского районов. В состав нашей команды вошли Александр Крачко, Виталий Шубин и Виталий Гулиев.

На открытии присутствовал глава Леонид Николаевич Сауков, который поздравил стендовиков с тем, что теперь есть где совершенствовать своё мастерство и вручил Благо-

дарственное письмо инструктору АУ «Физкультура и спорт» Максиму Шамраю за большой вклад в развитие физкультуры и спорта на территории нашего района.

Не оставил без внимания это событие исполнительный директор Федерации Тюменской области по стендовой стрельбе Дмитрий Фабричник. Он пожелал своим «коллегам» удачных стартов и метких выстрелов и вручил Максиму Шамраю подарок.

В итоге соревнований места распределились сле-

дующим образом: в личном зачёте на высшую ступень пьедестала почёта поднялся Ринат Алиев, вторым стал Сергей Путилов и замкнул тройку лидеров Дмитрий Фабричник. Все победители из Тюмени.

В командном зачёте первое место досталось тюменской команде «Стальной азарт». Второе – их землякам команде «Форум». Третье место – упоровцев.

Все победители в личном первенстве получили грамоты от АУ «Физкультура и спорт», медали и денежные призы. За командную победу были вручены грамоты и кубки.

В этот же день на биатлонном центре произошло ещё одно немаловажное событие – открытие лыжного сезона. В нём участвовали все желающие в пяти возрастных группах.

В этом спортивном мероприятии активное участие принял и глава района. Он тоже встал на лыжи. Приветствуя любителей лыжного спорта, Леонид Николаевич сказал: «Я горжусь тем, что наши земляки председатель Федерации лыжного спорта Упоровского района

Геннадий Александрович Рязанов и директор Упоровкой ДЮСШ Валерий Константинович Махт примет самое непосредственное участие в олимпийском движении. Геннадий Александрович одиннадцатого декабря в г. Тюмени пронесёт олимпийский огонь, а Валерий Константинович в Сочи будет судить лыжные гонки». Глава пожелал участникам забега отличных стартов и результативных финишей и выразил надежду, что и среди упоровских лыжников когда-нибудь появятся олимпийские чемпионы.

Младшая и старшая возрастные группы бежали с общего старта (масстарт) без учёта времени на дистанцию 600 метров. У остальных участников была индивидуальная гонка с раздельным стартом. Мальчики 2000/01 годов рождения и все девушки бежали на дистанцию 1 200 метров, юноши 1996/97 и 1998/99 годов рождения – на дистанцию три километра.

В каждой возрастной группе были выявлены победители и призёры, которые получили медали и сладкие призы. Но и



другие участники забега, которые не вошли в тройку лидеров, но дошли до финиша, получили сладкие подарки.

Итак, старт дан, теперь будем ждать результатов от наших лыжников.

Людмила ИВЛЕВА.

КСТАТИ

14 и 15 декабря на лыжной базе района состоится первый этап кубка области по лыжным гонкам (участвуют в соревнованиях юноши и девушки 1998/99 годов рождения);

17 декабря – третий этап кубка области по биатлону – гладкая гонка (без стрельбы). В соревнованиях принимают участие юноши и девушки 1997 года рождения и старше;

20 и 21 декабря – первый этап кубка области по лыжным гонкам (юноши и девушки 1996/97 годов рождения); 28 и 29 декабря – соревнования по лыжным гонкам в зачёт районных зимних сельских спортивных игр (мужчины и женщины, возрастная категория 18 лет и старше).



Играем и в новус, и в боулинг

Спорт доступен каждому. И в том, что в Упоровском районе это действительно так, сомневаться не приходится. Прошедшие выходные для тех, кто любит активный отдых и здоровый образ жизни, были насыщенными.

Кто-то боролся за призы главы в открытом первенстве по гиревому спорту, кто-то целился в тарелочки, дождавшись открытия площадки для стендовой стрельбы, а кто-то, встав на лыжи, открывал зимний сезон.

Не остались в стороне от проходящих состязаний и люди с ограниченными возможностями здоровья. В субботу 25 человек из восьми сельских поселений участвовали в первенстве и чемпионате Упоровского района по новусу. Отметим, что новый вид соревнований очень нравится нашим спортсменам своей простотой, хотя опыт и сноровка в нём необходимы. А учитывая, что теперь столы для игры и другие необходимые «инструменты»

появились в Упоровской школе, опыт и сноровка обязательно появятся. Пока же их продемонстрировали только мужчины, женщины-участницы лишь осваивали правила, хотя играли с явным интересом. В результате призёрами чемпионата стали Александр Ваймер (1 место, Емуртлинское поселение), Рыстем Сарсикеев (2 место, Суерское поселение) и Игнат Краков (3 место, Скородумское поселение). В первенстве же первое место завоевал Сергей Колунин из Скородума, второе – у Андрея Воронкова из Чёрной, а третье – у Виталия Тараканова из Упорова.

Парой дней ранее, 5 декабря, команда наших спортсменов с ограниченными возможностями дебютировала в IX областном открытом кубке по боулингу. Дебют удался, среди восьми команд-соперников наша заняла почётное третье бронзовое место, уступив командам из Тюмени: второе место – восточный микрорайон, первое – СКВ ОМИ «Вера».

Соб. инф.



Акция

Неделя добра в Упорово

Со второго по шестое декабря в Управлении ПФР в Упоровском районе прошла «Неделя добра», приуроченная к Международному дню людей с ограниченными возможностями.

В этот период граждане могли получить консультации любым удобным для них способом: на днях открытых дверей, по телефону горячей линии, на выездах межведомственной мобильной бригады по комплексному, в том числе, социальному обслуживанию населения.

На «Неделе добра» все желающие задавали вопросы специалистам о предоставлении набора соцслужб, оформлении единовременной денежной выплаты, пенсионном обеспечении инвалидов.

В завершении недели в пятницу, шестого декабря, прошла презентация нового подъёмного устройства, предназначенного для перемещения инвалидов-колясочников. Такие подъёмники закуплены в рамках программы «Доступная среда». В Тюменский регион поступило девять таких устройств. Все они распределены между территориальными органами ПФР нашей области. Презентация одного из них прошла в Упорово.

Лариса ВОРОТНИКОВА,
заместитель начальника
Управления ПФ в Упоровском районе.

Фотоинформация

Альтернативное топливо – для наших автомобилей

В Упорово снова работает газозаправочная станция.

Во время торжественного открытия АГЗС глава района Леонид Сауков отметил, что теперь упоровцы, имеющие газовое оборудование, могут в своём районе заправлять автомобили альтернативным топливом, которое экономичнее бензина на 40 процентов. Благодаря поддержке районной администрации индивидуальный предприниматель Георгий Карачаушев приобрёл территорию бывшей газовой заправки, отремонтировал помещение для операторов и установил специальное оборудование. Сегодня на объекте создано четыре рабочих места. Хозяин АГЗС Георгий Авраамович, уверен, что в ближайшее время увеличится поток заправляющегося транспорта, ведь кроме того, что газ дешевле бензина, так он ещё имеет ряд других преимуществ.

Светлана КУЗЕМБАЕВА.
Фото автора.



АПК: руководство хозяйством

Произвести продукцию мало, ещё реализовать её надо

В России создаётся государственная автоматизированная информационная система обеспечения продовольственной безопасности. Проект концепции такой программы должен быть готов в первой половине следующего года. Таким образом, наладят соответствующий мониторинг. Будут отслеживаться показатели по потреблению одиннадцати основных продуктов питания, в том числе картофеля и овощей. Свой вклад в продовольственную безопасность нашей страны вносит агрофирма «КРиММ» – бесспорный лидер в районе и области по производству второго хлеба и овощей. На вопросы нашего корреспондента об итогах этого года и задачах на следующий ответил генеральный директор предприятия, заслуженный работник сельского хозяйства России Геннадий РЯЗАНОВ.

– В нашей природно-климатической зоне не одно растениеводческое предприятие, пусть даже самое передовое, не застраховано от капризов небесной канцелярии, «КРиММ» – не исключение. Геннадий Александрович, скажите, за счёт чего ваше предприятие уверенно сохраняет лидирующую позицию по производству картофеля и овощей не только в районе и области?

– В растениеводстве, конечно, лимитирующим фактором являются осадки. В картофелеводстве и овощеводстве мы научились минимизировать риски. Более пяти лет занимаемся поливом растений. Кроме того, на отдельных земельных участках кардинально улучшили плодородие почвы. В течение зимы на поля вывозим более 200 тысяч тонн органики. Продолжаем добывать сапропель. Изменение структуры почвы и орошение полей сопровождаем применением передовых технологий и научно обоснованного подхода к производству культур. Всё это позволяет нам получать достойный урожай картофеля и овощей. Так, нынче в среднем с одного гектара собрали 70 тонн капусты. По отдельным сортам белокачанной получили до 100 тонн. Урожайность продовольственного картофеля составила около сорока тонн с гектара. В то же время затраты, направленные на выращивание этих культур, немалые. Причём они увеличиваются с каждым годом, так как дорожают энергоносители, удобрения, средства защиты растений.

– Ваше предприятие специализируется на выращивании семенного картофеля. С чем это связано?

– Рынок столового картофеля перенасыщен. К тому же в России существует запрет на ввоз семян картофеля из стран Евросоюза из-за невыполнения ими санитарных требований российской стороны. Поэтому сегодня в нашей стране есть немалый спрос на семенной картофель, соответственно и его стоимость приличная. И потому «КРиММ» имеет серьёзную материально-техническую базу для производства этого вида продукции. Весной этого года мы продали более пяти тысяч тонн, что соответствует одиннадцати процентам элитных семян, производимых в нашей стране. С нового урожая получили десять тысяч тонн семенного картофеля – это примерно 18–19 процентов от общего российского объёма. Так что есть резон заниматься этим направлением бизнеса.

– Однако производство семенного картофеля дело хлопотное и затратное.

– Да, это так. Себестоимость производства такой продукции выше, чем продовольственной. Но заниматься этим прибыльно. Конечно, картофелеводы заинтересованы в приобретении качественного, сертифицированного семенного материала. Только здоровые клубни размером не больше 55 миллиметров могут использоваться при посадке. Выращивание такого картофеля требует тщательного ухода. Неоднократно проводим фитопрополку, за две недели до уборки делаем диска-

цию ботвы, отдельно для каждого сорта подбираем подкормки и удобрения. Семенной картофель высоких репродукций убираем и затариваем вручную.

– Думаете над тем, как можно больше заинтересовать покупателя второго хлеба?

– Сегодня мало просто произвести качественную продукцию, надо ещё грамотно организовать её реализацию. И как я уже сказал прежде, в настоящее время на рынке столового картофеля существует заметная конкуренция. Поэтому приходится серьёзно работать над продвижением своей продукции. Непросто выстраивать отношения с торговыми сетями, у каждого из них свои требования к фасовке, штрихкоду – надо соответствовать. Вот уже несколько лет у нас работает цех по первичной переработке картофеля и овощей, где функционируют несколько линий по помывке, фасовке, очистке и упаковке. Используем упаковку премиум класса.

– Куда продукцию сбываете? Цены устраивают?

– Выполняем договорные обязательства по поставке семян второго хлеба партнёрам из Московской, Тульской областей, а также традиционно снабжаем столовым картофелем Тюменский Север, регионы юга страны, Свердловскую и Челябинскую области, Чувашию. Отгружаем продукцию на Дальний Восток, где сейчас по известным причинам продовольствие очень востребовано. В зоны затопления отправлено более 9 тысяч тонн нашей продукции. Ещё туда отгрузим 1 200 тонн картофеля и овощей. Цены на них вполне нас устраивают.

– В целом, каким был для агрофирмы текущий год в экономическом плане?

– Предприятие работает стабильно. Получаем планируемую прибыль. Облегчили кредитный портфель. Окончательные экономические результаты будут проанализированы к первому июня следующего года, когда продадим всю продукцию и подсчитаем доходы от реализации каж-

дой культуры. А произвели мы в этом году немало. Общий урожай в валовом исчислении составил 115 тысяч тонн продукции, в том числе 73 тысячи тонн картофеля, 17 тысяч тонн овощей, из них 10 – капуста, а также пшеницы, рапса. Таким объёмом продовольствия можно целый год снабжать небольшой город.

– Недавно вы со своими специалистами побывали на крупнейшей международной выставке сельскохозяйственной техники в Ганновере. Решили что-то приобрести для предприятия?

– В Ганновере мы посмотрели 24 демонстрационных стенда, на одной из которых мы увидели принципиально новое для «КРиММа» оборудование – оптическую сортировку для картофеля. Заинтересовались также картофелесажалкой, которая отличается суперточной посадкой, и идеальной сеялкой для рапса. Это, конечно, дорогая суперсовременная техника. На выставке выбрали трактор Challenger. В целом, ежегодно машинно-тракторный парк предприятия обновляется на 60–90 миллионов рублей. Планируем приобрести ещё пять тракторов марки «Джон Дир» и другие сельхозмашины. Новую технику начнём закупать уже с этого года.

– Что ещё, кроме приобретения мощной современной техники, в планах на следующий год?

– Продолжим строить полевые дороги. Это необходимо для организации безпроблемной вывозки продукции с поля. За два последних года сделали более четырёх километров подъездных путей в щебне. Как говорится, дорога дорога, да бездорожье дороже. Сейчас достраиваем гараж для автопарка в Упорово. На следующий год в Петропавловке введём в эксплуатацию новое хранилище на две тысячи тонн семян картофеля.

– Что изменилось в филиалах предприятия?

– Увеличение урожайности по каждой возделываемой культуре по сравнению с предыдущим



годом – главный критерий оценки работы наших филиалов. Наилучшую динамику имеет филиал «Упоровский», которым руководит Иван Симищеников. Неплохо потрудились в «Петропавловском», где директором является Василий Челноков. Главное – значительно улучшилась работа филиалов в организационном плане. Чувствуется качественная роль руководителей и специалистов подразделений предприятия.

– Геннадий Александрович, из года в год механизаторы вашего предприятия становятся лидерами трудового соперничества. В этом году они заняли шесть призовых мест среди коллег в районе. В чём заключается секрет такого успеха?

– У нас трудятся высококвалифицированные механизаторы. Того требует работа на импортной

технике. Особо могу отметить труд комбайнеров. Нелегко приходится им во время уборочной страды. Их работа усложняется погодными условиями, бывают поломки в технике. Кроме коллектива машинно-тракторного парка, у нас стабильно и добросовестно трудятся бригады овощеводов Жанны Базуевой, Светланы Храмовой, Елены Селивановой. Весь комплекс работ, связанный с производством продукции, они выполняют качественно и грамотно. Конечно, на таких людях держится наше предприятие. Хочу искренне поблагодарить весь коллектив «КРиММа» за выполнение колоссальных производственных задач, и в канун наступающего Нового года хочу пожелать здоровья, удачи и благополучия. Спасибо всем. Надеюсь, что в следующем году мы будем также плодотворно работать.

СПРАВКА

Как пишет «Российская газета», аграрии страны произвели продукции на 26,3 процента больше, чем в прошлом. Увеличился валовой сбор зерна, подсолнечника, сахарной свёклы и картофеля – на 2,5 процента. Овощей собрали меньше на 1,7 процента.

В последние месяцы цены росли на картофель и овощи. Второй хлеб подорожал самыми быстрыми темпами – 33,2 процента к декабрю прошлого года. По мнению экспертов, такая тенденция сохранится до конца года, объясняется это дождливой осенью и сложностями со сбором урожая.

продумано, просчитано на перспективу, что только остаётся в восторге. Молодцы!»

Лидия КОМАРОВА, заместитель руководителя филиала ФГБУ «Россельхозцентр» по Нижегородской области: «Всё очень понравилось. Предприятие имеет самое современное оборудование, добротное складское и логистическое хозяйство. А главное – у агрофирмы есть хороший хозяин. Он лично проводил с нами экскурсию, и у нас была возможность задать ему вопросы. К сожалению, такого агрохолдинга (по объёмам производства продукции, по технической обеспеченности и другим показателям), как «КРиММ», в нашей области нет».

Четвёртого декабря в Упорово побывали гости из Приволжского, Уральского, Сибирского федеральных округов. Тема межрегионального совещания руководителей и специалистов филиалов ФГБУ «Россельхозцентр» звучала так: «Фитоанализ семенного материала и клубневой анализ картофеля». Специалисты по защите растений посетили объекты агрофирмы «КРиММ». Это семенное хранилище и лаборатория первичного семеноводства картофеля, овощехранилище. Впечатления участников совещания были самые восторженные.

Андрей ЖИВЫХ, представитель Центрального аппарата ФГБУ «Россельхозцентр»: «В «КРиММе» я побывал впервые. Агрофирма впе-

чатлила меня высоким уровнем технологического развития. Однозначно – это одно из самых передовых предприятий России. Она вносит огромный вклад в производство картофеля в нашей стране, так как осуществляет полный комплекс работ, начиная от первичного семеноводства до реализации продукции. Агрофирма «КРиММ» сегодня работает в интересах АПК России, что согласуется с продовольственной безопасностью страны».

Валентина МЕЛЬНИКОВА, начальник отдела защиты растений филиала ФГБУ «Россельхозцентр» по Курганской области: «Что тут скажешь? Нашим производителям картофеля очень далеко до уровня «КРиММа». Здесь всё настолько

АФИША

12 декабря
16.00 – познавательная программа для детей, посвящённая 20-летию Конституции РФ (диско-зал РДК).
17.00 – час истории «Возрождается Россия!» (библиотека, РДК).

14 декабря
10.00 – чемпионат УМР по мини-футболу среди взрослых команд (с. Упорово, с/к «Ладья»).

15 декабря
9.00 – чемпионат УМР по зальной лапте среди женских и мужских команд (с. Упорово, с/к «Ладья»).

Поздравляем!

Администрация, Дума, совет ветеранов, участковый специалист по социальной работе Бызовского сельского поселения поздравляют с юбилейным днём рождения **Екатерину Евгеньевну БИТЮТСКИХ, Анну Фёдоровну ХОРОШИЛОВУ.**

*С днём рожденья вас сегодня поздравляя,
Мы хотим пожелать вам от души,
Чтоб много лет
Ещё прожить, не уставая,
Чтоб эти годы были хороши.
Желаем множество удачи,
Желаем молодости вечной,
Пусть все исполнятся мечты
И счастье будет бесконечным.*

Дядю **Геннадия Геронтьевича ИГОШИНА** – с юбилеем!
*Удач тебе во все года,
Здоровья крепкого всегда,
Счастливой жизни и тогда
Всё остальное – ерунда.*

Лена, Ира, Тима.

Геннадия Геронтьевича ИГОШИНА – с юбилеем!
*Геннадий – мягкий, домовитый,
А вот попробуй – не согнешь,
Недаром Гена – родовой,
Он чтит свой род и в снег, и в дождь.*

Мальцевы: Галина, Сергей, Катя.

Дорогого, любимого **Евгения Аристарховича КАПАРУШКИНА** – с юбилеем!
*Желаем счастья и добра,
Желаем жизни полной,
Желаем радости с утра
До самой ночи поздней.
Желаем в жизни всё успеть
И не стареть, а молодеть.
Здоровье, бодрость сохранить
И много-много лет прожить.*

Любящие тебя мама, папа, брат Андрей, Дарья.

Зятя **Евгения КАПАРУШКИНА** – с юбилеем!
*Пусть сбывается всё, что хотелось,
Счастьем будет всегда по пути!
Чтобы всё, что желаешь – имелось,
Помогало по жизни идти.*

Галина Григорьевна.



С ЮБИЛЕЕМ!

Уважаемые **Т.С. ПЕШЕВА, Г.М. БЕЛОБОРОДОВ, В.А. ФЕДОТОВА, Л.С. МАВЛЮШОВА, Р.М. БАЗУЕВ, Л.П. ПЕШКОВА** позвольте от всей души поздравить вас с юбилеем! Большинство из вас свою жизнь посвятили родной Емуртлинской земле, внесли большой вклад в развитие нашей территории. Низкий вам за это поклон. Здоровья вам, благополучия, уважения окружающих вас людей.

Администрация, Дума, совет ветеранов, участковый специалист по социальной работе Емуртлинского сельского поселения.

Чистка подушек у дома, выезд по району. Тел.: 8-952-676-80-60.

Прогноз погоды с 12.12 по 15.12

	ЧТ	ПН	СБ	ВС
ночь	ясно	облачно	снег	снег
день	- 8... - 10	- 6... - 9	- 7... - 9	- 16... - 18
	- 12... - 15	- 7... - 10	- 3... - 5	- 11... - 13

Благодарим

29 ноября в 5 «б» классе МАОУ Упоровская СОШ прошёл праздник, посвящённый Дню матери. Все дети творческие, занимаются в разных кружках. Девочки станцевали зажигательный танец «Вставай с первыми лучами», исполнили песню «Мамины глаза». Мальчики читали стихи, играли на гитаре, баяне, показывали фокусы. Все родители участвовали в конкурсах, пели песни, ставили шуточные сценки.

Спасибо классному руководителю Ирине Викторовне Воробьёвой и нашим детям за такой весёлый праздник и хорошее настроение.

Родительский комитет.

Купи-продай

- Продаётся дом в с. Масальях. Тел.: 8-950-488-65-52. ***
- Продаются дом в с. Емуртле, по ул. Ленинградской; кобыла (3 года). Тел.: 8-952-341-03-77. ***
- Продаётся земельный участок (16 соток) с жилым домиком в Упорово. Тел.: 4-97-27 (с 17.00 до 19.00). ***
- Продаётся автомобиль Honda CR-V, 1997 года выпуска. Тел.: 8-902-812-63-97. ***
- Продаётся автомобиль ВАЗ-2112, 2004 года выпуска. Тел.: 8-922-125-88-75, 4-73-16. ***
- Продаётся автомобиль ВАЗ-2107, 2006 года выпуска, цвет – белый. Тел.: 5-46-04. ***
- Продаётся автомобиль ВАЗ-2105, 2002 года выпуска, в отличном состоянии. Тел.: 8-908-866-53-24. ***
- Продаётся автомобиль «Лада Калина 11193», выпуск – декабрь 2007 года, подогрев, музыка, резина зима-лето, цена – 180 т. р., торг. Тел.: 8-950-498-70-53. ***
- Продаются трактор Т-40 АМ, косилка КЗН-2,1. Тел.: 4-71-69. ***
- Продаются срубы: 3х4 и 2,5х3. Тел.: 8-932-480-07-70. ***
- Продаются осиночные и сосновые срубы. Тел.: 8-904-463-55-53, 8-952-347-02-88. ***
- Продаются берёзовые дрова. Тел.: 3-23-43. ***
- Продам норковую шубу. Тел.: 8-961-205-70-51. ***
- Продаются жеребчик – 1,5, жеребёнок (кобылка) – 6 месяцев. Тел.: 8-932-470-17-20. ***
- Продам 3-х месячных поросят. Тел.: 8-950-492-63-30. ***
- Продаются коровы и овцы. Тел.: 8-904-887-19-96. ***
- Продам двух стельных коров в с. Емуртле. Тел.: 8-982-930-34-23, 8-952-349-54-05. ***
- Продаётся говядина. Тел.: 8-902-812-69-16. ***
- Продаётся свинина. Тел.: 8-952-341-05-33, 8-919-929-49-51. ***
- Продаются отруби, цена: 6 р. за 1 кг. Тел.: 8-922-047-55-30. ***
- Продаются кольца ЖБИ диаметром 1 м, 1,5 м, 2 м (2,8 м. куб.), доставка. Тел.: 8-922-040-99-97. ***

Сниму помещение под магазин площадью более 70 м² в центре с. Упорово. Тел.: 8-903-093-95-39.

Попугаи, морские свинки, хомячки. Корма для животных, цепи, ошейники, игрушки. Земля для растений, горшки и удобрения. Огромное поступление семян (более 500 видов). «Мир растений и животных», ТЦ «Тобол», 2 этаж.

НОВОГОДНЯЯ
теплица + парник в подарок до 31 декабря
т. 8-98-29-19-29-19, 8-95-04-95-04-05
РАСПРОДАЖА!!!

Натяжные потолки. Акция! Белый глянец (без шва) – от 350 руб.
Тел.: 8-952-685-49-15.

Натяжные потолки. Новогодние скидки.
Тел.: 8-929-261-18-18.

Расписание богослужений

с. Суерка, храм преподобного Серафима Саровского

14 декабря, суббота

9.00 – Крещение. 13.00 – собеседование для тех, кто хочет креститься. 16.00 – Всенощное бдение.

15 декабря, воскресенье

8.00 – Исповедь. 9.00 – Литургия, по окончании – панихида.



Уважаемые господа!

18 декабря на рынке с. Упорово состоится продажа тюля, портьер, различных комплектов штор, покрывал. Готовая продукция. г. Омск.

16 декабря в РДК с 10 до 18 ч новогодняя расширенная продажа женских пальто, пуховиков, головных уборов.

Каждому покупателю – подарок.

Рассрочка платежа – до 6 мес. с первоначальным взносом 500 руб. (паспорт)



16 декабря в РДК с 9.00 до 18.00 состоится большая распродажа суперцены г. Москва.

Куртки, обувь, толстовки, свитера, халаты, трико, кофты, джинсы, трикотаж, текстиль, детская и подростковая одежда и многое другое по самым низким ценам. Носки, полотенца от 15 руб.



Выполним любые сварочные работы.
Тел.: 8-950-485-48-25.

Выполним любые строительные работы.
Тел.: 8-902-622-68-73.

**«НЕ ТОТ КОРМ, ЧТО В ПОЛЕ,
А ТОТ, ЧТО В ДУБЯРЕ»**

Мы предлагаем Вам дроблёнку и зерно с доставкой к Вашему подворью.

Мы находимся по адресу г. Заводоуковск, ул. Революционная, 94а (территория ДСУ 3)
8 (34542) 6-77-04
8-904-887-80-70

Учредитель газеты – департамент информационной политики Тюменской области. Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. 6+ Выходит 104 раза в год по средам и субботам. Стоимость одного номера – 4 рубля 43 копейки. В розницу цена договорная.

Главный редактор – МУСИНА Елена Николаевна, тел.: 3-16-44. И.о. редактора – КУРГУЗОВА Ирина Николаевна, тел.: 3-11-79.

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.
Адрес редакции: 627180, с. Упорово, ул. Володарского, 31.
E-mail: znamjpravdi@mail.ru

Зав. отделом политики и местного самоуправления – ИВЛЕВА Людмила Александровна, тел.: 3-12-75,
зав. отделом сельского хозяйства и экономики – КУЗЕМБАЕВА Сэуле Тобылжановна, тел.: 3-11-97, бухгалтерия – 3-14-03,
корректор – АНИСИМОВА Вероника Геннадьевна.

Зав. отделом продаж – ВАЙМЕР Любовь Васильевна, тел.: 3-18-40, E-mail: uporovo2012@mail.ru

Издатели: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Знамя правды», 627180, Тюменская обл., с. Упорово, ул. Володарского, 31. Номер набран и сверстан в компьютерном отделе редакции газеты «Знамя правды». Отпечатан в филиале «Ялуторовская типография» ОАО «ТИД», 627010, г. Ялуторовск, ул. Революционная, 52.

Газета зарегистрирована Запдно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Свидетельство о регистрации ПИ №ФС 17-0481 от 16 августа 2006 г.

Мнение автора не всегда совпадает с мнением редакции. За содержание объявлений отвечает рекламодатель. Рекламные услуги подлежат лицензированию, товары – обязательной сертификации.

Подписной индекс 54355. Тираж 4 177 экз. Заказ №2749. Время подписания номера в печать по графику: 11.00. Номер подписан: 11.00.